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Τιμητική διάκριση για τη συμπλήρωση 25 
χρόνων από την ίδρυση της Αγιορειτικής Εστίας
/ Αγιορείτικα

Η Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ) 
τίμησε την Αγιορειτική Εστία απονέμοντας ειδική τιμητική 
διάκριση για τη συμπλήρωση εικοσιπέντε ετών λειτουργίας 
της, καθώς και για την προσφορά του φορέα στην πνευματική 
και πολιτιστική ζωή της πόλης.

Η βράβευση πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 4 Φεβρουαρίου 2025, στο πλαίσιο της 
εκδήλωσης κοπής της βασιλόπιτας της ΠΕΔΚΜ, κατά τη διάρκεια της οποίας 
τιμήθηκαν επίσης σημαντικοί φορείς της πόλης για τη συμβολή και προσφορά τους 
στην εκπαίδευση, στις τέχνες αλλά και για τις σημαντικές τους δράσεις: Το 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Βιομηχανικό Επιμελητήριο 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=17


Θεσσαλονίκης, το Μέγαρο Μουσικής και το Τελλόγλειο Ίδρυμα Τεχνών.

Η τιμητική διάκριση απονεμήθηκε στον Διευθυντή της Αγιορειτικής Εστίας κ. 
Αναστάσιο Ντούρο από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα, παρόντος του Πρόεδρου της Περιφερειακής Ένωσης 
Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ), κ. Ιγνάτιου Καϊτεζίδη καθώς και του 
Αντιπροέδρου του Δ.Σ. της Αγιορειτικής Εστίας κ. Βασιλείου Γάκης, ο οποίος ως 
Γενικός Γραμματέας της ΠΕΔΚΜ συντόνιζε την εκδήλωση και αναφέρθηκε στο 
ιστορικό ίδρυσης, στις δράσεις και στο σπουδαίο έργο της Αγιορειτικής Εστίας η 
οποία «συνεχίζει επάξια τις μακραίωνες σχέσεις μεταξύ της Θεσσαλονίκης και του 
Αγίου Όρους» όπως χαρακτηριστικά ανέφερε ο κ. Γάκης.

Ο κ. Ντούρος από την πλευρά του έκανε μια σύντομη αναδρομή στο έργο της 
Αγιορειτικής Εστία τονίζοντας σημαντικούς σταθμούς της εικοσιπενταετούς 
λειτουργίας, ευχαρίστησε τα μέλη των προηγούμενων συμβουλίων για τη 
συνεργασία τους, τα στελέχη και τους συνεργάτες για την σπουδαία δουλειά που 
επιτελούν όλα αυτά τα χρόνια και τέλος ευχαρίστησε τον Πρόεδρο του Δ.Σ., 
Δήμαρχο Θεσσαλονίκης κ. Στέλιο Αγγελούδη, τον Αντιπρόεδρο κ. Βασίλειο Γάκη 
για την θερμή υποστήριξη τους στο έργο της Αγιορειτικής Εστίας και τέλος 
ευχαρίστησε ιδιαίτερα την Ιερά Κοινότητα του Αγίου Όρους, δίχως την ευλογία 
της οποίας δεν θα μπορούσε να πραγματοποιηθεί το μεγάλο αυτό έργο.

Η Αγιορειτική Εστία, έχει σχεδιάσει ένα μεγάλο και πλούσιο πρόγραμμα δράσεων 
για την φετινή επετειακή χρονιά, το οποίο θα πραγματοποιηθεί καθ’ όλη τη 
διάρκεια του έτους με εκδηλώσεις και σημαντικές εκθέσεις, όπως αυτή για τον 
Φώτη Κόντογλου και τη σχέση του με το Άγιον Όρος.




